Blok 6 G/B vraag 4: ongelijke verdeling met som en
verhouding

Ongelij

ke verdeling met som en verhouding

Jennifer en Hazel verdelen 40 frambozen.

1
Jennifer eet ? van de frambozen die Hazel eet.

4o|:

Schema

Totaal: [ =40

Bewerking
Jennifer: - waarde van één deel: 40:4 =10

Hazel: [ I

Jennifer: 1 x10=10
Hazel:3x 10=30

Controle
10+30=40

Jennifer eet 10 frambozen en Hazel eet er 30. Samen eten ze er 40.

Sam en Ella tellen hun knikkers. Samen hebben ze 280 knikkers. Sam heeft 4 keer zoveel
knikkers als Ella.

O Reken uit hoeveel knikkers ze elk hebben.

O Controleer het resultaat.

O Formuleer een antwoord.

Schem Berekening

280 = [_ E”a: =... Waarde van een deel: 280 : 5 = 56
C e Ella: 1 X 56 = 56

Totaal: am:4 X 56/=224

I 1111 =280 Controle: 56 + 224 = 280

Antwoord: Ella heeft 56 knikkers en Sam heeft er 224,

Hoe deed ik de opdracht?
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Ik denk: Juf/Meester vindt:
® O ®
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